
 

 

 «Ενημέρωση Γονέων- Κηδεμόνων» 

 Η ενημέρωση γονέων για την επίδοση των μαθητών γίνεται από τους καθηγητές 

κάθε ΤΡΙΤΗ στην ώρα που καθορίζεται από το παρακάτω πρόγραμμα. 

 

 Οι καθηγητές που δεν έρχονται την Τρίτη, επειδή βρίσκονται σε άλλο σχολείο θα 

δέχονται άλλη μέρα όπως καθορίζεται από το πρόγραμμα.  

 Για την καλύτερη λειτουργία του σχολείου, παρακαλώ όπως τηρηθεί το  

πρόγραμμα ενημέρωσης. 

 Σε περίπτωση αναγκαίας αλλαγής του  προγράμματος μπορείτε να ενημερωθείτε 

κατά την διάρκεια των διαλειμμάτων. 

 Ο Σύλλογος διδασκόντων είναι δυνατό να καλέσει για ενημέρωση τους 

κηδεμόνες όλων ή ορισμένων τμημάτων, όποτε κρίνει αναγκαίο κατά τη διάρκεια 

κάθε τετραμήνου. Επίσης, εάν ο εκπαιδευτικός το κρίνει αναγκαίο, μπορεί, αφού 

ενημερώσει τον διευθυντή, να καλέσει σε συνάντηση κηδεμόνα. 

 Οι κηδεμόνες των μαθητών δικαιούνται να ενημερώνονται από τους διδάσκοντες, 

κατά τις ημέρες που έχουν ορισθεί στο πρόγραμμα ενημέρωσης κηδεμόνων, για 

την επίδοση, την επιμέλεια, τη φοίτηση και τη συμπεριφορά των παιδιών τους. Οι 

διδάσκοντες επιδεικνύουν τα γραπτά των μαθητών στους κηδεμόνες, εφόσον 

αυτό τους ζητηθεί. Παράλληλα οι γονείς έχουν τη δυνατότητα να ενημερώσουν 

τους εκπαιδευτικούς για θέματα που πιθανώς επηρεάζουν την επίδοση ή την εν 

γένει συμπεριφορά των παιδιών τους.  

 Στο τέλος κάθε τετραμήνου και μετά την κατάθεση και καταχώριση της 

βαθμολογίας, καλούνται οι κηδεμόνες των μαθητών για ενημέρωση αναφορικά 

με την επίδοση, την επιμέλεια, τη φοίτηση και τη συμπεριφορά των παιδιών τους 

και τους επιδίδεται ο ατομικός έλεγχος προόδου του μαθητή. 

 

 Η Διεύθυνση του σχολείου και ο Σύλλογος των Καθηγητών προσβλέπουν στη 

συνεργασία σας για όλα τα θέματα και τα προβλήματα που παρουσιάζονται. 

 

 Το γραφείο του διευθυντή θα είναι πάντα ανοικτό για οτιδήποτε προκύψει. 

 

 
          O Δ/ΝΤΗΣ 

 

 

  Νικόλαος Γ. Νταμπαλής 

    Μαθηματικός  ΠΕ03 

 

 
Ακολουθεί το πρόγραμμα ενημέρωσης, καθώς και το ωράριο λειτουργίας του σχολείου 

3ο  Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου 

Τηλέφωνο: 2310699639 

 

e-mail: mail@3gym-oraiok.thess.sch.gr 

 

Ιστοσελίδα:   http://3gym-oraiok.thess.sch.gr 
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